韩正昨为上海文化广播影视集团有限公司揭牌

做文化传媒要有"灵魂和脊梁骨"

本报讯"我们的文化传媒集团一定要有 自己的主心骨,秉承自己的价值观。"市委书 记韩正昨天在上海广播电视台、上海文化广 播影视集团有限公司调研时指出,要时刻牢 记改革为什么出发, 朝什么方向去, 成为什么 样,始终牢记改革目标是建设中国最具创新 活力和国际影响力的文化传媒集团之一。要 坚持正确的导向, 倡导和传承社会主义核心 价值观,把核心价值观融入企业文化和灵魂, 体现在所有的文化产品之中。

上午, 韩正为整合组建的上海文化广播 影视集团有限公司揭牌。随后,市领导察看了 节目测试中心、新媒体展示中心、创新工坊和 电视新闻中心,了解新的集团内部改革推进 情况,以及新媒体新技术运用和发展前景。在 与一线采编人员交流时, 韩正称赞东方卫视 坚持新闻立台,通过自我改革,拿出黄金时段 播新闻,他说:"人心的东西不能用金钱衡量, 做文化传媒,最主要的是影响力,要有灵魂和 脊梁骨,要有核心价值观。"

在与上海广播电视台、上海文化广播影 视集团有限公司领导团队谈心时,韩正说,新 的集团起航了,一切刚刚起步。改革只是手 段,不是目的,要始终牢记改革的目标,就是 成为中国最具创新活力和国际影响力的文化 传媒集团之一,与上海这座国际化大都市相 适应,与中国在国际上的影响力相适应。我们 的文化传媒集团,一定要倡导和传承社会主 义核心价值观, 把价值观融入到新的集团中, 成为企业的文化和灵魂。只有这样,才能自觉 坚持正确的导向, 把价值观体现在所有文化 产品之中。"任何文化作品所反映的最深层的

内容就是价值观的引领。我们发展文化,不能 只考虑钱,钱不能代表一切、也代表不了一 切。文化传媒企业一定要有自己的主心骨,当 钱与我们的价值观冲撞时, 如果为了钱放弃 价值观,就是出卖我们的精气油。我们绝对不 能为了追求金钱利润而放弃价值观。

韩正说, 要充分发挥和尊重文化发展的 本质规律,符合文化产业所遵循的市场规律。 要明白我们最宝贵的资源是什么, 牢牢抓住 人这个核心,什么样的人才队伍决定着什么 样的影响力和传播力。要建立起符合文化传 媒特点的内部管理机制和激励机制,"领导团 队也应该是一个服务团队, 充分激励和鼓励 各种创意创新涌现。要更多地关心一线采编 人员,让所有的采编人员有归属感、认同感。

市领导徐麟、尹弘、翁铁慧参加调研。

上海城乡居 民最低生活保障 标准今起调整

城:每人每月710元 乡:每人每月620元

本报讯 根据市委、市政府的统一部 署,经市政府同意,本市从2014年4月 1 日起调整城乡居民最低生活保障等相 关社会救助标准。其中,城镇居民最低生 活保障标准从每人每月640元调整为 710元,农村居民最低生活保障标准从 每人每月500元调整到620元。

从4月1日起,上海城镇居民最低 生活保障标准从每人每月640元调整为 每人每月710元,提高10.94%;农村居 民最低生活保障标准从每人每月500元 调整为每人每月620元,提高24%,这 也是农村居民最低生活保障标准历年来 增幅最高的一次。此次调整后,上海城乡 低保标准的比例由 2013 年的 1.28:1 缩 小到 1.15:1。

和城乡居民最低生活保障一起提高 的还有低保家庭中有劳动收入人员的就 业补贴标准、农村五保供养标准和民政 救济对象定期定量补助标准。其中、上海 农村五保供养对象的日常生活费标准从 每人每年不低于 7980 元调整为每人每 年不低于 9000 元。

市政府常务会议研究部署春季农业生产及残疾人保障等工作

政府机关应带头聘用残疾人就业

本报讯 市委副书记、市长杨雄昨天主持 召开市政府常务会议,研究部署贯彻全国春季 农业生产暨森林草原防火工作会议和全国农 村土地承包经营权确权登记颁证工作座谈会 精神、完善本市残疾人就业保障政策等工作。

会议在传达国务院有关会议精神后指 出,一年之计在于春,上海要立足地区实际, 抓好春季田间管理, 抓好春播任务落实和春 季重大动物疫病防控,加强地产农产品监管 和病死禽畜无害化处理监管, 做好春季森林 防火工作。要抓紧落实现有的强农惠农政策。 尽早下拨各项补贴资金,确保政策落到实处。

会议审议并原则通过了完善本市残疾人 就业保障政策措施。会议指出,促进残疾人就

业是一座城市文明程度的重要标志,需要社 会各界一起关心和推动。本市各级政府机关、 行政事业单位、国有企业等要带头聘用、吸收 残疾人就业。 要根据残疾人特占推出相适应 岗位,帮助他们不断拓展新的就业渠道。本市 相关部门要加强对残疾人就业保障政策的后 评估,进一步管理使用好残疾人就业保障金。

写字楼外迁效应加剧,城市新中心崛起 —— 华侨城・中意国际

烈的人会员第16日 第1500 第15

>>>>> 探秘

市中心办公成本走高 外迁成办公大趋势

数据表明、上海 甲级办公拨需求持续 增大。但逐年上升的土 地成本, 让部分企业 型租金而却步。市场比 校分析。传统办公集中 地区加进海路, 南京 西路 陆家塘等市中 心CBD面临上地域 本。房屋售价、租赁 或本居高等问题。

由此种种, 越来 越多的企业纷纷选择 向外扩张。华侨城、 中意国际所处的前 滩板块,属于上海末 来几年的新经济中 心. 周即交通条件好. 综合素质高、办公债 原丰富、生态环境占 据优势, 比很大程度 上规避了传统物业 所存不足之处。无论 是从地段、共享空间 还是产品附加值来 说。都是外迁办公的 新选择。

现状 >>>>>> 发现

目前,上海市场办公物 业往往遇到以下尴尬境地: 做到交通便利,但却不能有 效利用相关办公资源, 租赁 成本高了, 办公空间却不很合 理: 或是土地成本低了, 却身 处商住两用物业, 鱼龙混杂, 安全堪忧。没有所谓的办公 环境,企业形象大打折扣;此 类等等矛盾都极大限制了办 公企业的成本节约,企业传 统办公置业发展陷入僵局。

新中心崛起

上海3.0前滩商务区 如果把城市分为三种版本。 那么外滩可称为1.0模式。陆家

华侨城 中意国际所在的 前滩板块。由于是一次性整体 规划、干亿级投入,将会是一个 既适合工作、也适合居住的3.0

第二个陆家雕

从功能定位上看、陆家瞎是 金剛城,主要是集緊金融机构,

华侨城·山音闡标 为前滩发展中企业度身定制

华侨城 • 中意國際、无论是从地段、共享空间还是产品 附加值来说, 该项目都可围可点, 尤其经过十多年发展, 华侨城片区已形成了全面商务办公区。华侨城-中意国 际、占据稀缺的前滩上游要位、拥有区域内少有的纯力 公园区物业。她的出现、将与前滩的高端办公形成完美 的互补,成为各类发展中企业进驻前滩的优先选择、尤 其是其灵洒的户型设计, 纯办公的商业产权, 显然为大 中小各类企业"厚身定做"。

而前湖的主要对象将是非金融类 500强企业的翘楚,以及未来世 的跨国公司总部、形成以总部商 界500强和中国500强的新锐。 务、文化传媒、运动休闲为核心。 高层公寓和沪江绿地为辅的上海 新一代CBD, 据介绍, 跨国企业 的新兴地标。这里不仅会有办公 太古集团、铁狮门集团已率先抢。大楼,也将有大量的商业、生活 驻。此外,迅速成长中的"跳变"配套设施,还有景观极佳的流江 型"企业。也是前滩吸引的类型 大道和大片绿地。这里已列入上 之一。前滩将为他们提供一方新

在这里办公、研发、培训、营运。

前滩。正在成为上海下一个 海未来的重点发展区域。是上海 天地。当今世界500弾和中国 未来的行政、经济、文化中心。

重要阅读

华侨城·中意国际: 前滩蓝筹商务办公优势解读

与市中心区域相比, 华侨城, 中草皿际在 配套资源、办公成本等方面占尽优势。便捷交 通, 地铁8号线重达, 制围企业云隼, 相邻世博 央企总部聚集区和削消费国企业总部区,作为 大都会城市的未来城市核心, 企业总部、商务 总部、金融总部、世博前進为华侨城 中夏国 顾提供企业人驻优势。尤其吸引着中小板创业 板企业总部、以及研变型中小企业总部。

灵活户型满足中小企业

华侨城,中盘国既在户型上事具优势,以 建筑斯积约108-650平方米灵动空间, 超高 得房率,以五星级标准定制公共空间、办公室 间: 特别定制的休赖等候厅、 雅宾会见厅, 视 麵会议厅, 那务会议厅等不同规格更务服务。 从大中小不同企业发展的商务需求出发。引领 国际化の公園流。

与其它区域的办公产品看所不同、浦江板 块的办公产品多以生态、环保、低碳概念示人。 这或许与其身处后世博CBD有关。华侨城一中 意国际拥有6万平方米生态湖泊,也有大片绿 地、结合周围环境、槽心打造的景坡公园、地 铁出口沿线的景观步道围绕; 更有如野公园、 森林公馆与高尔夫球场办公环境氛围的一脉呼 应, 将带来全方位的复色生态办公体验。

Sales Hotline **8621 5433 6666**

现场地址>上海浦星路800号 发展商>上海天祥华侨城投资有限公司 以上均为抗加压或重和 本广告权供养者: 广告中具体确定的内容可作为指统合同数件。然后证书: 同行后首(2013)抗学000600号